

# 全区政法队伍教育整顿工作推进会召开

郑华森提出要求

本报讯 记者曾萍艳报道:4月22日上午,全区政法队伍教育整顿工作推进会召开。区委副书记、区长郑华森对做好全区政法队伍教育整顿工作提出要求。区委常委、政法委书记鄢翔高出席会议并讲话。副区长、区公安局局长徐建军主持会议。区人民法院院长凌目新,区人民检察院检察长肖连华参加会议。

郑华森强调,开展政法队伍教育整顿是学习贯彻习近平总书记重要指示精神,落实中央、全省、全市、全区政法工作会议精神,打造新时代过硬政法铁军的重大举措。政法各单位要提高政治站位,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党对政法工作的绝对领导,坚持把政法队伍教育整顿与“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,与全区司法领域“三不”一体推进结合起来,与推动全区政法工作高质量发展结合起来。要强化纪律作风整顿,压实主体责任,进一步推进扫黑除恶专项斗争“打伞破网”,进一步补齐政法队伍教育、管理、监督等方面的短板,不断净化政治生态、纯洁政法队伍、规范履职用权,全面提升执法司法公信力和人民群众满意度。要注重队伍能力提升,切实强化政法队伍的政治历练、业务训练、实践锻炼,不断增强政法队伍凝聚力和战斗力,把全区政法队伍真正锻造成为一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军,为全区高质量跨越式发展提供强有力保障。

支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军,为全区高质量跨越式发展提供强有力保障。

鄢翔高指出,全区政法系统要深化思想认识,全面形成政法队伍教育整顿的政治自觉;要突出重点,坚决完成政法队伍教育整顿的目标任务;要压实工作责任,切实加强政法队伍教育整顿的组织领导。要认真落实中央和省委、市委、区委的部署要求,以战斗的精神、革新的勇气、长远的眼光、务实的举措来抓好这次责任重大、影响深远的教育整顿工作,为打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的全区政法铁军而不懈努力。

本报讯 4月22日,2019年度全区纪检监察系统述职大会召开,全面总结2019年度全区纪检监察工作,谋划2020年工作思路和重点任务。区委常委、区纪委书记、区监委主任张景忠出席会议并讲话。

张景忠在讲话中充分肯定了大家就任任职以来积极融入岗位、主动谋划工作、强化日常监督的工作实绩,并就今后工作提出了三点要求。一要履行自身职责,发挥派驻优势;二要结合派驻单位实际,理清工作思路;三要加强业务学习,推进日常监督精细化。

“派驻以来,参加‘三重一大’会议9次,会前沟通取消1个拟上会议题,叫停1次会议,抽查3个单位的账务,监督相关单位自查并清退违规发放津补贴5万余元……”

“2019年以来的工作可总结为三高一低即立案率较高,追缴违纪款较多,运用第一种形态处理人员较多,查办违法案件成本低……”会上,各纪检组长和纪委书记围绕主业,直奔主题,逐一进行述职,既亮出了过去一年监督执纪“成绩单”,又晒出了不足。分管常委、副书记进行了点评。

全区各派驻纪检监察组组长、区直单位和国有企业纪委书记等参加会议。

## 全区纪检监察系统述职大会召开



## 全区住宅小区乱象整治工作会召开

本报讯 郑劲麒报道:4月22日上午,全区住宅小区乱象整治工作会召开。区委常委谢华杰出席会议并讲话。5个街道办事处主任及洋口镇镇长、区进一步加强住宅小区管理领导小组全体成员参加了会议。

谢华杰指出,住宅小区治理事关城市发展大局,事关群众切身利益,事关基层和谐稳定。区进一步加强住宅小区管理领导小组成员单位、“五街道一镇”要进一步增强紧迫感、责任感,按照市、区两级的部署要求,主动作为,把全区住宅小区环境卫生整治各项任务抓实抓细抓好,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。

谢华杰要求,要加强部门联动,不断强化组织领导,细化工作措施,形成各司其责、齐抓共管的良好局面;要加大宣传力度,充分发挥区内各新闻媒体的优势,多渠道、全方位地做好《条例》的解读宣传工作,努力营造人人皆知的良好氛围;要深入摸底调查,坚持问题导向,将问题清单表格化,突出重点,不折不扣抓好落实,真正做到全覆盖、零盲区。

会上,区住建局负责人解读了《关于进一步加强住宅物业管理工作的通知》;各参会单位对整治工作作了表态发言;会议对中航保洁公司深度保洁不到位、交办问题整改不力的现象提出了严厉批评。

## 余忠效来我区调研基层协商民主建设工作

(上接1版)强化使命担当,坚持系统谋划推进,基层协商民主建设工作取得了明显成效,参会人员提出的意见建议可参可行,勉励我区继续不断深化基层协商民主建设,切实提升协商实效,持续推动基层协商民主规范化、制度化、常态化、科学化发展,努力形成可复制、可借鉴、可推广的广丰经验。

方有水表示,新时代政协工作自上而下不断加强,我区政协将在区委的坚强领导下履职尽责,以更高水平搭建基层协商民主平台载体,以更强有力的组织领导推进新时代社会主义民主政治建设,为打造基层协商民主建设“上饶样板”展现广丰担当、贡献广丰经验。



近年来,区妇联大力实施健康扶贫工程,进一步加强统筹协调和资源整合,创新健康扶贫方式,加大健康扶贫力度,组织开展“关爱女性健康,助力脱贫攻坚”系列活动,有效提升了贫困妇女健康水平,为我区脱贫攻坚助力。图为区妇联组织开展“巾帼送暖,健康扶贫”关爱帮扶暨义诊活动现场。项珍摄

## 厚植固本培元的思想基础

——四论推进廉洁上饶建设

《上饶日报》评论员

“欲事立,须是心立”。推进廉洁上饶建设必须厚植固本培元的思想基础,以思想自觉推动行动自觉。

首先要传承红色基因。我们要大力弘扬井冈山精神、苏区精神、长征精神,深入挖掘方志敏精神内涵,把传承“爱国、创造、清贫、奉献”精神,作为践行初心使命的重要载体,做好做实红色品牌。强化红色阵地建设,充分利用红色资源,加强党员党性教育。加大研究力度,形成一批有影响有特色的理论研究成果,把上饶打造成传承红色基因、加强信仰教育的高地。

必须弘扬主流文化。我们要全面落实意识形态工作责任制,积极培育和践行社会主义核心价值观。坚持用好各种载体和现代网络传播技术,弘扬积极向上的正能量。大力推进国家卫生城市、全国文明城市创建,深入实施公民道德建设工程,

持续开展道德模范、“身边好人”、“最美人物”等推荐评选活动,实施好文化惠民工程。深入挖掘传统文化中历代名人的廉洁元素,推进纪律教育常态化。

要始终倡导优良家风。我们要坚持把党员干部家风建设纳入干部“德”的考核重要内容,制定实施领导干部家属经商办企业有关制度规定。大力开展“家庭助廉”活动,引导领导干部家属当好“廉内助”。深入挖掘提炼本土优秀家规家训家风,广泛开展“立家规、晒家训、传家风”活动,着力打造一批家风家教示范基地,引导广大干部群众见廉思廉、见贤思齐。

还必须强化诚信体系建设。我们要建立健全“政府承诺、社会监督、失信问责”机制,自觉接受社会监督。发挥公职人员诚实守信示范引领作用,建立公务员诚信档案,并

以此作为干部考核、任用和奖惩的重要依据。加强个人诚信体系建设,建立个人信用记录制度。健全守信联合激励和失信联合惩戒机制,推进信用平台一体化建设,实现诚信信息互联互通。

广大干部要牢固树立正确的政绩观,坚持崇勤尚俭戒奢的社会导向,强化过紧日子的思想,强化节约意识,严控楼堂馆所建设,严格控制“三公”经费支出,严肃查处私设“小金库”和截留挪用、骗取套取、贪污侵占财政资金、浪费国家资财等违纪违法行为。坚决整治“景观亮化工程”过度化等“政绩工程”“面子工程”问题。积极引导和充分发挥村民公约作用,培育发展清贫思想、勤俭理念。只有这样,才能营造风清气正的政治生态环境,助推廉洁上饶建设。(稿件原载于2020年4月8日《上饶日报》)